

Haimaom

Nadace na podporu transplantace kostní dřeně,
pomoc lidem s krevními nádory
a vrozenými poruchami
krevního srážení

Výroční zpráva Nadace Haimaom za rok 2009

Obsah:

Úvodní slovo čestného předsedy a předsedy správní rady nadace

Poslání nadace

Základní informace

Organizace Nadace Haimaom

Činnost a aktivity nadace v roce 2009

Hlavní nákupy a investice nadace v roce 2009

Peněžité příspěvky nadaci v roce 2009

Účetnictví nadace

Zpráva auditora

Zpráva správní rady nadace

Zpráva dozorčí rady nadace

Úvodní slovo čestného předsedy a předsedy správní rady nadace

V Olomouci 28. 6. 2010

Vážené dámy, vážení pánové, drazí přátelé,

Nadace Haimaom v roce 2009 opět iniciovala nebo se zapojila do řady projektů, jejichž cílem bylo především podpořit program intenzivní léčby a transplantací krvetvorných buněk na Hemato-onkologické klinice FN Olomouc, ale také zlepšit podmínky a komfort nemocných na lůžkových odděleních a ambulanci kliniky. Nadace pokračovala v projektech zlepšování informovanosti nemocných a jejich nejbližších o chorobách krvetvorné tkáně a poruchách krevního srážení, resp. jejich diagnostice a léčbě. V rámci těchto aktivit se podílela na organizaci setkání nemocných léčených pro maligní lymfomy, myelodysplastický syndrom a chronickou myeloidní leukémii a připravila premiérové setkání s transplantovanými pacienty a jejich rodinnými příslušníky. Stejně jako v předchozích letech byla Nadace Haimaom jedním z hlavních organizátorů Olomouckých hematologických dnů, Setkání spolupracujících pracovišť střední a severní Moravy a Moravského lymfomového sympózia.

Vážené dámy, vážení pánové, drazí přátelé,

Dovolte, abychom zde ještě jednou poděkovali všem členům správní a dozorčí rady Nadace Haimaom, partnerům, mecenášům, dárcům a sympatizantům, kteří podpořili činnost Nadace Haimaom, její projekty a cíle.

prof. MUDr. Karel Indrák, DrSc.
čestný předseda Nadace Haimaom

Doc. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.
předseda správní rady Nadace Haimaom

Poslání nadace

Nadace Haimaom byla zřízena za účelem zlepšení hospitalizačních podmínek pacientů s vážnými poruchami krvetvorby, prohloubení všestranné péče o ně, zkvalitnění a doplnění lékařské a laboratorní přístrojové techniky, materiálního vybavení a podpory vzdělávání pracovníků Hemato-onkologické kliniky FN Olomouc (HOK FNO).

K dosažení uvedených cílů nadace vyvíjí zejména tyto činnosti:

1. Soustřeďuje finanční prostředky na účtu nadace
2. Pořizuje či přispívá na přístrojové a materiální vybavení pracovišť kliniky
3. Organizuje a finančně zajišťuje edukační programy pro nemocné a jejich rodinné příslušníky
4. Podporuje účast pracovníků Hemato-onkologické kliniky na odborných seminářích a kongresech a přispívá na ně
5. Rozvíjí vzájemnou spolupráci zdravotníků, příbuzných pacientů a veřejnosti a informuje je o problémech a potřebách pacientů HOK FNO
6. Organizuje odborná setkání lékařů spádového regionu s cílem postgraduálního vzdělávání a zlepšení informovanosti o nových diagnostických a léčebných možnostech HOK
7. Spolupodílí se na organizaci celostátního sjezdu (Olomouckých hematologických dnů), který je nejvýznamnějším pravidelným každoročním fórem hematologů České republiky, na kterém jsou prezentovány výsledky nejmodernější diagnostických možností a léčebných přístupů v hematologii

Prostředky k realizaci cílů a zajištění činnosti nadace získává zejména z následujících zdrojů:

1. Darů právnických a fyzických osob věnovaných nadaci
2. Výnosů z kulturních a společenských akcí

3. Výnosů podnikatelských a jiných ekonomických aktivit, s cíli nadace souvisejících
4. Know-how pracovníků HOK FNO a Nadace Haimaom

Základní informace

Nadace Haimaom, nadace na podporu transplantace kostní dřeně, pomoc lidem s krevními nádory a vrozenými poruchami krevního srážení, byla dle Zákona č.227/1997 Sb. (Zákon o nadacích a nadačních fondech) **zaregistrována a dnem 5. května 1999 zapsána v nadačním rejstříku vedeném u Krajského obchodního soudu v Ostravě v oddílu N, vložce č. 163.**

Název: Nadace Haimaom

Sídlo: Hemato-onkologická klinika Fakultní nemocnice Olomouc, I. P. Pavlova 6,
775 20 Olomouc

Identifikační číslo – IČO: 66 93 56 10

Daňové identifikační číslo – DIČ: CZ 66 93 56 10

Bankovní spojení: KB Olomouc, a.s., číslo účtu 19-1012660297/0100

Zřizovatelé:

Prof. MUDr. Karel Indrák, DrSc.

MUDr. Ivana Sulovská

Doc. MUDr. Edgar Faber, CSc.

Prof. RNDr. Mgr. Marie Jarošová, CSc.

Mgr. Lia Andrllová

Miloslava Lipertová

Jana Ščudlová

Milada Šinclová

Mgr. Alexandra Škrobánková

Kontakty:

tel.: 58 844 4360

fax.: 58 844 2517

e-mail: info@haimaom.cz

<http://www.haimaom.cz>

Činnost a aktivity nadace v roce 2009

1. Sběrka Nadace Haimaom – stav v roce 2009

Nadace Haimaom pokračovala i v roce 2009 ve veřejné sbírce s cílem shromáždit finanční prostředky na pořízení přístrojového a materiálního vybavení a zlepšení podmínek péče o nemocné, léčené na Hemato-onkologické klinice FNO. Sběrka byla pořádána v souladu se Zákonem č.117/2001 Sb. V roce 2009 získala Nadace Haimaom tímto způsobem částku 48.906,65 Kč.

2. 5. Moravské lymfomové symposium (MLS) a Setkání pacientů v rámci MLS

Hemato-onkologická klinika Olomouc a Nadace Haimaom organizovala již 5. ročník odborného sympozia. Akce se konala 23.1. 2009 v prostorách bývalého Jezuitského konviktu v Olomouci. Jeho odborný program byl rozdělen do dvou bloků a nabídl celou škálu zajímavých přednášek. Tentokrát byly věnovány zhodnocení a výběru vhodné terapie u nemocných s difúzním B-velkobuněčným lymfomem, jeho léčba a možnosti jeho prevence. Sympozia se zúčastnilo 62 odborníků z celé Moravy. Součástí programu bylo setkání rodinných příslušníků a pacientů, kteří byli v minulosti léčeni pro maligní lymfom. Toto setkání se skládalo ze dvou bloků. První byl věnován převážně psychologické tematice, druhý blok pak možným pozdním následkům onkologické léčby. Iniciativa tohoto setkání sklídila u pacientů velký ohlas, když akci navštívilo 78 hostů a více než 30 zdravotnických pracovníků.



3. Celostátní pracovní konference ČAS

Sekce zdravotních laborantů České asociace sester za podpory Nadace HAIMAOM uspořádala dne 13. 2. 2009 v přednáškovém sále Pegasus RCO svoji „Celostátní pracovní konferenci“. Na programu byly přednášky laboratorních pracovníků VŠ i ZL nejen různých laboratorních odborností, ale také z psychologie, hygieny či novinky ve vzdělávání zdravotních laborantů, které si přišlo poslechnout 130 zájemců.

4. Setkání pacientů s chronickou myeloidní leukémií, jejich rodinných příslušníků a zdravotníků

Dne 21. 3. 2009 byla realizována akce „Setkání pacientů s chronickou myeloidní leukémií, jejich rodinných příslušníků a zdravotníků“, kterou pořádalo Sdružení Diagnóza CML ve spolupráci s Hemato-onkologickou klinikou FNOL a Nadací Haimaom. Hosté byli seznámeni s činností sdružení Diagnóza CML. Součástí tohoto setkání byla krátká diskuze s přednášejícími a hosty, která umožnila podrobnější seznámení s problematikou tohoto onkologického onemocnění. Možnost setkání využilo více jak 60 hostů.

5. XXIII. Olomoucké hematologické dny s mezinárodní účastí

Ve dnech 24. – 26. 6. 2009 se v prostorách Regionálního centra v Olomouci konala jedna z nejprestižnějších akcí v oblasti hematologie pořádaných na území České republiky, XXIII. Olomoucké hematologické dny. Současně také probíhala XIII. Konference ošetrovatelských profesí v hematologii, XII. Konference zdravotních laborantů v hematologii a již podruhé „Symposium on Advances in Molecular Hematology“

Akce byla pořádána :

Nadací HAİMAOM a Hemato-onkologickou klinikou LF UP a FN Olomouc

Českou hematologickou společností ČLS JEP

Českou asociací sester

Moravskou vysokou školou Olomouc

Záštitu nad tímto kongresem převzali:

rektor UP v Olomouci Prof. RNDr. L. Dvořák, CSc.

děkan LF UP v Olomouci Prof. MUDr. Z. Kolář, CSc.

rektor MVŠ Olomouc Prof. RNDr. M. Hrabovský, DrSc.

ředitel FN Olomouc MUDr. R. Maráček

primátor města Olomouc M. Novotný

hejtman Olomouckého kraje Ing. M. Tesařík

Kongresu se zúčastnilo téměř 900 účastníků z České republiky a Slovenské republiky. Pozvání přijali také hosté z Belgie, Velké Británie, Německa, Rakouska, Izraele, Norska a USA. Českou vědu reprezentovali špičkoví odborníci s mezinárodním renomé. K ústním prezentacím bylo přijato 121 sdělení, která byla rozdělena do 20 sekcí dle jednotlivých tematických okruhů, zahrnujících téměř všechny oblasti nádorové i nenádorové hematologie. V rámci posterové sekce bylo prezentováno 80 prací, zastoupených zajímavými kasuistikami a přehlednými výsledky ucelených souborů. Prof. Clara O. Bloomfield (USA, Ohio) celosvětově nejvýznamnější hematoložka současnosti, přednesla slavnostní Wiedermannovou

přednášku. Obsah jejího sdělení informoval účastníky sjezdu s detailně zpracovanou klasifikací akutních leukémií. Kongres byl již po páté zahrnut do programu celoživotního vzdělávání lékařů Evropské hematologické asociace. Dotace 13 kreditních CME bodů, které OHD obdržely, svědčí o vážnosti této akce i v rámci celoevropské hematologické obce.



6. Setkání transplantovaných pacientů a jejich rodinných příslušníků

Dne 19. 9. 2009 se uskutečnilo 1. setkání transplantovaných pacientů a jejich rodinných příslušníků v Regionálním centru Olomouc. Akce, které se zúčastnilo 140 pacientů byla zorganizována nadací HAIMAOM a Hemato-onkologickou klinikou FNOL. Setkání se zúčastnili pacienti, kteří podstoupili alogenní nebo autologní transplantaci krvetvorných kmenových buněk v rozmezí let 1998 – 2009. Bohatý program a následná diskuze nabídla pacientům získat důležité a potřebné informace týkající se transplantačního programu a vyhledávání dárců.



7. Tradiční pracovní setkání spolupracujících hematologických a onkologických pracovišť střední a severní Moravy – Prostějov 20.- 21. 11.2009

Setkání spolupracujících hematologických a onkologických pracovišť střední a severní Moravy se uskutečnilo i v roce 2009 a to za účasti 100 odborníků v hotelu Tenis Club Prostějov. Na organizaci tohoto setkání se podílela nadace HAIMAOM spolu s Hemato-onkologickou klinikou FNOL. Odborný program byl rozdělen do 4 částí a zahrnoval celou řadu přednášek s obsahem týkajících se např. nových postupů v léčbě Hodgkinova lymfomu, rekapitulace výsledků léčby AML v pěti hematologických centrech v ČR od r. 1999 z dat registru ALERT, komplikace léčby CML a novinky v klasifikaci a léčbě ITP.

8. Sdružení diagnóza MDS – 20 dní MDS aneb jak se zbavit železa

Dne 28. 11. 2009 se v posluchárně Hemato-onkologické kliniky FNOL konalo setkání nemocných s myelodysplastickým syndromem a jejich rodinných příslušníků v rámci podobných regionálních seminářů z cyklu „20 dní MDS aneb jak se zbavit železa“. Organizátorem těchto seminářů bylo nově vzniklé občanské sdružení – Sdružení diagnóza MDS, které oslovuje nemocné s MDS, jejich rodinné příslušníky a přátele a pořádá pro ně podobné aktivity. Celá akce proběhla ve spolupráci s nadací Haimaom a za podpory FN Olomouc. Členka dozorčí rady Nadace Haimaom p. L. Štursová seznámila účastníky s aktivitami nadace.

Hlavní nákupy a investice Nadace Haimaom v roce 2009

Nábytek (vybavení ambulance, laboratoří, sekretariátu a lůžkových oddělení)	168 632,41
Výpočetní technika (monitory, tiskárna, notebook, atd.)	139 660,15
Elektronika	8 678,00
Lednice Zanussi ZR 307V (9 ks)	38 599,00
Zdravotnické vybavení	900 482,13
Laboratorní zařízení (součást lab.zař.)	34 664,70
Hybridizační pec	95 272,35
Analyzátor ABI 3100	1 741 290,00
Laser do analyzátoru ABI Prism	178 500,00
Celková částka	3 305 778,60 Kč

Dary nadaci v roce 2009

Adamec	1 000
Bártová Libuše, Ostrava-Poruba	1 000
Blue Star, s.r.o., Nový Jičín	20 000
Bořecká Milena, Opava	5 000
Brauner Ivo, Olomouc	20 000
Býma Vítězslav, Hodslavice	10 000
Cudzik Leopold Ing.	2 400
Čech Jiří, Ing., Frýdek Místek	10 000
Čopová Jana, Jistebník	10 000
Čouka František, Bohuňovice	10 000
Čtvrtníček Zdeněk, Prostějov	1 000
DELTA INVEST s.r.o., Velká Bystřice	20 000
Dostál Jaromír, Olomouc	10 000
Egger Tomáš, Karolínka	2 000
EUROLAMP s.r.o., Brno	20 000
Frasunková Naděžda, Ostrava 10	1 000
Fuková Jana, MUDr., Olomouc	5 000
Gregor Roman, Olomouc	5 000
Hálek Jan, Prof., CSc., Olomouc	20 000
Halíková Ludmila, Radíkov	880
Havlíček	11 000
Havlíčková	10 000
Hutečka Ludvík, Krnov	2 000
Kawecká Kamila	1 000
Klegová Nikol, Ostrava	1 100
Krill Petr, Ing., Šumperk	20 000

Kytičková Blanka MUDr., Olomouc	15 000
Kovalčíková Pavla, PharmDr., Hlučín	10 000
Kudlová Vlasta, Přerov	5 000
Kurzejová Naděžda	1 400
Laničilová	500
Malyovanna Ivanna, Prostějov	10 000
Maráková Marie, Prostějov	6 000
Matušková	1 000
Minář Radek Ing., Horní Studénka 23	10 000
MULTIGATE, a.s., Olomouc	50 000
Novák	1 000
Orlický	1 500
Oršulíková	500
Oswald a.s., Bohuňovice	20 000
Otisková	1 000
Ožanová Radomíra, MUDr., Ostrava 3	10 000
Papala Petr, Orlová 4	1 000
Papajk Blahoslav, Litovel	10 000
Pastucha Jindřich MUDr., Přerov	10 000
Podola	3 000
PTÁČEK, pozemní stavby s.r.o., Kojetín	100 000
REDO s.r.o., Prostějov	50 000
ROLUX ŽALUZIE, s.r.o., Bohuňovice	20 000
Rulíšek Hynek, Ing. Ostrava	1 000
Rýcová Eva, MUDr. Králíky	3 600
Sczeponiec	2 000
Skočková	3 000
Slezáková	10 000
STAMON Steel s.r.o., Praha 9	200 000
Svoboda Arnošt, PhDr., Kuřim	3 000
Sznápková	5 000
Štětařová Ludmila, Klenovice na Hané	1 000
TEPER IMPORT s.r.o., Olomouc	20 000
Tesař Dalibor, Město Albrechtice	1 001 001
Tesařová Ivana, Opava 5	365
Tichý Miroslav, Moravské Budějovice	1 500
Tvrdoňová	3 000
Večeřová Pavla, Olomouc	5 000
Větěchová Dagmar, MUDr., Frýdek Místek	10 000
Vik Vladimír, Olomouc	6 000
Vojkůvková Miroslava	500
Volfová	1 500
Vylegalová Soňa, Olomouc	10 000
WEBA Olomouc, a.s., Bystrovany	10 000
Zapletalova	600
Zavadilovi Jaroslava a Roman, .s.r.o., Grygov	6 670

ZŠ Bílovec	4 000
------------	-------

Věcné dary

DELIKA s.r.o. Napajedla (nábytek)	55 450
LYMPHOM HELP, o.s. Praha (notebook ASUS)	9 000

Účetnictví nadace

Účetnictví nadace je vedeno a účetní uzávěrka byla připravena v souladu se Zákonem č.563/1991 Sb. ve znění pozdějších změn a doplňků a s ním spojených prováděcích opatření. Osobou odpovědnou za účetnictví byl v roce 2009 pan Karel Malý, se kterým Nadace Haimaom uzavřela dne 14.11.2002 smlouvu o provádění účetnických prací.

Běžný hlavní účet a samostatný sbírkový účet jsou vedeny u KB a.s., pobočka Olomouc. Termínovaný vklad byl zrušen a převeden na hlavní účet nadace.

Přiznání k dani z příjmu nadace za rok 2009 bylo řádně zpracováno a odesláno Finančnímu úřadu v Olomouci dne 31.3.2010

Rozvaha Nadace Haimaom k 31.12.2009

AKTIVA (v tis. Kč)

Stálá aktiva	2535
Software	467
Samostatné movité věci	9429
Drobný dlouhodobý majetek	2653
Oprávky	-10014
Oběžná aktiva	4106
Odběratelé	4
Pokladna	42
Bankovní účty	4060
ÚHRN AKTIV	6641

PASIVA (v tis. Kč)

Jmění	5844
Vlastní jmění	3704
Fondy	155
Hospodářský výsledek	1985
Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení	256
Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta	1729
Závazky	797

Dodavatelé	202
Zaměstnanci	18
Závazky ze soc. a zdrav. zabezpečení	7
Daň z příjmů	430
Ostatní daně a poplatky	92
Výnosy příštích období	48
ÚHRN PASIV	6641

Výkaz zisků a ztrát Nadace HAIMAOM k 31.12.2009 (v tis. Kč)

Spotřeba materiálu	1483
Ostatní nakoupené služby	2420
Osobní náklady celkem	776
Jiné ostatní náklady	12
Odpisy majetku	1058
Poskytnuté příspěvky	10
Celkem náklady	5759
Tržby z prodeje služeb	3385
Úroky	1
Přijaté příspěvky - dary	2833
Provozní dotace	225
Celkem výnosy	6444
Hospodářský výsledek před zdaněním	685
Daň z příjmů	429
Hospodářský výsledek po zdanění	256

Zpráva auditora

Nadace Haimaom dne 11.3.2003 uzavřela smlouvu o auditorské činnosti s firmou HZ Olomouc, spol. s r.o., zastoupenou jednatelem panem ing. Petrem Vanským. Předmětem této smlouvy je výkon auditorské činnosti ve smyslu ustanovení zákona č. 254/2000 Sb. o auditorech a zákona č. 563/91 Sb. o účetnictví, jakož i dle auditorských směrnic vydaných Komorou auditorů ČR a dalších právních předpisů.

Zpráva auditora o ověření řádné účetní závěrky sestavené k rozvahovému dni 31.12.2009

Podle našeho názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků a vlastního kapitálu a finanční situace Nadace Haimaom k 31.12.2009, a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 2009 v souladu s českými účetními předpisy.

Auditor:

Ing. Petr Vanský

Osvědčení o zápisu do seznamu auditorů č. 124

HZ Olomouc, spol. s r.o.

Osvědčení o zápisu do seznamu auditorských společností č. 63

Husitská 157/4

779 00 Olomouc

Kompletní zpráva auditora je k nahlédnutí v sídle Nadace Haimaom (Hemato-onkologická klinika, I.P.Pavlova 6, Olomouc)

Zpráva správní rady Nadace Haimaom

Správní rada Nadace Haimaom na svém mimořádném zasedání dne 29. 6. 2010 přezkoumala a schválila účetní uzávěrku k 31. 12. 2009. Dospěla k závěru, že tato účetní uzávěrka pravdivě zobrazuje majetek, nadační jmění, pohledávky, závazky, finanční situaci a hospodaření nadace.

Za správní radu Nadace Haimaom

doc. MUDr. T. Papajík, CSc.
předseda správní rady Nadace Haimaom

doc. MUDr. E. Faber. CSc.
místopředseda správní rady Nadace Haimaom

MUDr. I. Sulovská
místopředseda správní rady Nadace Haimaom

Zpráva dozorčí rady Nadace Haimaom

Dozorčí rada Nadace Haimaom provedla kontrolu hospodaření nadace Haimaom a na svém mimořádném zasedání dne 29. 6. 2010 přezkoumala a schválila účetní uzávěrku k 31. 12. 2009. Dospěla k závěru, že tato účetní uzávěrka pravdivě zobrazuje majetek, nadační jmění, pohledávky, závazky, finanční situaci a hospodaření nadace.

Za dozorčí radu Nadace Haimaom

Mgr. Václav Kajaba Ph.Dr.

Milena Koupilová

Lenka Štursová